

ВРЕМЯ

№ 132 (9448)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

30

ИЮЛЯ 1992 года
ЧЕТВЕРГ

Цена 1 руб.

ОТЧЕТ
С СОВЕЩАНИЯ

БЛИЗИТСЯ ОСЕНЬ.

КАК СОХРАНИТЬ УРОЖАЙ

Близится осень. И на всех этажах власти в голос заговорили о том, как сохранить урожай. Совсем недавно вице-президент России А. Руцкой, вспоминая, видимо, недавнее прошлое, сказал, что ежегодно мы теряем до 51 процента урожая, но если мы сохраним из потерянного хотя бы тридцать процентов, то тогда полностью обеспечим страну продовольствием. Мечты, мечты... вспомните хотя бы незабываемые "1% повышения производительности труда и 0,5% снижения себестоимости" для достижения "рая на земле".

И все же, раз вице-президент сказал, раз создан государственный штаб уборки урожая, то как должны поступать на местах? Правильно, исполнительная власть должна взять под козырек и ответить: "Есть!". Тем более, что у нас в стране проблемами сельского хозяйства занимается бывший военный летчик. Специалист, можно сказать.

И вот, откликаясь на нужды момента, вице-мэр В. Непомнящий решил собрать представителей городских промышленных предприятий и учреждений, дабы довести до них приближающиеся

осенние перспективы: кто, когда и в каких количествах выставит на базы людей, кто, когда и в каких количествах предоставит транспорт и грузоподъемные механизмы. Вопрос действительно непростой и требующий серьезной проработки.

Не раз я уже бывал на подобных совещаниях и как опытный человек скажу вам, что это совещание проходило совсем как встарь. Даже женщина, на некоторое время подменившая регистратора прибывших, очень настойчиво пыталась узнать у В. Непомнящего его фамилию и от какой он организации. Очень уж у него нашенский облик.

Первым с докладом о нуждах города выступил Василий Иванович Рогов, возглавляющий агропромышленный отдел мэрии. Он сказал, что для успешной зимовки базы должны иметь у себя 11500 тонн картофеля, 8500 тонн овощей, 10000 тонн лука, чеснока и т.д.

Повторяюсь, все было как обычно: были цифры, объемы, были возражения и контрдоводы. Шло совещание.

Новым для себя я назову только то, что на этой встрече четко прозвучала мысль о том, что все горюче-смазочные материалы и оплата транспорта идут за счет заказчика, то есть баз. Оплата же работы людей на базах будет проходить на основе договоров, которые заключат базы с каждым из предприятий. Начало работ - 1 сентября.

После выступления В. И. Рогова еще было небольшое преприательство, но В. Непомнящий очень уверенно и умело отгнал все возражения. А чтобы не было каких-либо неясностей, он решил более подробно рассказать о нынешней ситуации в торговле и на базах хранения.

Прежде всего он сказал, и я с ним в этом совершенно согласен, что поспешная ликвидация орсов и урса неблагоприятно сказалась на городском снабжении. Серьезно порушились ранне установленные связи, которые держались не только на договорах, но и на личных отношениях снабженцев, заготовителей, руководителей этих организаций с районами-поставщиками. Ныне эта работа легла на руководство баз, которые не име-

ют достаточного штата опытных снабженцев. А ведь из тех же 11500 тонн картофеля город может взять в пригородных хозяйствах только 3700 тонн, остальное необходимо завозить из районов. И так во всем. А нынешняя коммерциализованная торговля еще недостаточно гибка, чтобы самостоятельно обеспечивать город. Словом, куда ни кинь, всюду клин.

Резонен и вопрос о том, почему не привлекают к уборке кооперативы, или, как их теперь называют, малые предприятия. Но ведь на них надежды мало, а собрать и заложить урожай на хранение надо гарантированно. Конечно, ГАИ будет привлекать транспорт к сельхозработам всеми доступными средствами, но все же основная нагрузка ляжет на предприятия.

Для того чтобы лучше координировать работу города в период закладки овощей, создается городской штаб, который возглавит мэр города А. Т. Шевцов (ну это разумеется, ведь если государственный штаб возглавляет президент, то в городе мэр не может уклониться от такой ответственности - примечание автора). Войдут в штаб представители крупных предприятий, ГАИ и... редактор газеты "Время" О. Н. Тюменев.

На этом совещание свою работу закончило, а я заканчиваю свой отчет с этого мероприятия, от которого тепло и по-родному повеяло на меня старыми добрыми временами. Жив еще прежний дух.

П. РУБАХИН.

* В связи с тем, что коммерческие структуры активно насыщают российский рынок импортным спиртом, более дешевым, чем отечественный, Роспищепром обратился в правительство России с просьбой о снижении ставки акцизного налога на водку, ликеро-водочные изделия и питьевой спирт.

* Президент России В. Ельцин совершил трехдневную поездку по стране. Кубань, Калмыкия, Омск - адреса его нынешних встреч с россиянами.

* Объемный пакет документов подписали правительственные делегации России и Беларуси на встрече в Москве. Это и межправительственные соглашения о налоговой политике и об условиях взаимных поставок сырья, товаров и продовольствия, и договор о сотрудничестве в военной области, и многое другое.

РОССИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Шагом к конфедерации назвал эту встречу глава российской делегации Егор Гайдар.

* В подмосковном Димитровском районе полным провалом закончилась попытка проведения выборов народного депутата России вместо выбывшего. Несмотря на большую предвыборную активность различных партий и общественных организаций, желавших добиться депутатского мандата для своих кандидатов (а всего было 12 претендентов), в день выборов к урнам для голосования пришло всего 29,98 процента избирателей.

* Конституционный суд России возобновил слушания по "делу о КПСС". Идет опрос свидетелей.

* Президенты России и Молдовы подписали соглашение о принципах мирного урегулирования вооруженного конфликта в приднестровских районах Республики Молдова. О результатах этого соглашения говорят заголовки посещенных им публикаций: "На берега Днестра возвращаются комбайны", "Молдова: линия фронта переместилась в парламент".

* В результате введения в Южную Осетию российско-грузинско-осетинских сил по поддержанию мира возвращается мирная жизнь и в эту горячую точку бывшего Союза.

"ЛЕС НЫНЧЕ БЕДЕН"

- говорит лесник Одинского лесничества Михаил Иванович Кульгавый. Померзла черника и голубица, а засуха, стоявшая весь июль, не дает вырасти грибам.

Даже на бруснику урожая в этом году не предвидится - сказались июньские заморозки.

Открылся сезон сбора жимолости и малины. Малина, по словам лесника, должна быть неплохой. Но цены и на эти дары леса держатся высокие - 20-25 рублей за стаканчик.

ГОРОДСКАЯ
МОЗАИКА

С папой, с мамой, всей семьей

В профилактории строителей начинается второй лечебно-оздоровительный сезон для детей. Они могут отдыхать с мамой или с папой, а может быть, и всей семьей.

С 22 июля по 15 августа специально для ребятшек приглашаются врачи-педиатры и воспитатели. Здесь созданы все условия для прекрасного отдыха: есть чудесный парк, бассейн, показывают в это время детские фильмы.

109 путевок выделено в этот сезон для детей в возрасте от 4 до 15 лет и 200 - для взрослых. Хотя стоимость путевки более пяти тысяч, родители платят за нее - и за взрослого, и за ребенка - всего по 200 рублей.

Новинки керамического

В цехах Ангарского керамического завода идет освоение новых товаров народного потребления. Впервые завод взялся за изготовление чайных сервизов. Нежный серо-голубой, покрытый перламутром сервиз "Волна", разработанный художником С. Д. Третьяком, и чайный набор "Русские узоры" с ручной росписью (автор - художник С. П. Назаров) появятся на прилавках магазинов Ангарска уже в августе.

Моментально разошлись в магазинчике прямо при заводе и первые, пробные партии еще одной новинки - оригинального керамического подсвечника.

Работники завода надеются, что спрос на него будет не только в нашем городе, но и за его пределами.

Льготы пенсионерам

По просьбе наших читателей мы уточнили в управлении жилищно-коммунального хозяйства перечень льгот, предусмотренных для одиноких пенсионеров.

Для пенсионеров, проживающих в квартире без других трудоспособных членов семьи, предусмотрена 50-процентная скидка при оплате за отопление, холодную и горячую воду, а также газ.

Средства, необходимые для этого, выделяются из городского бюджета.

Для предоставления этих льгот пенсионерам необходимо обратиться в бухгалтерию ЖЭКа по месту жительства.

Новоселья

196 семей ангарчан справляют в эти дни новоселья. И вкушают все радости и хлопоты переселения в новый дом. Этим домом стала для них пятиэтажка под номером 1а в 225 квартале.

Заказчик жилья - Ангарский электролизно-химический комбинат.

Подборку подготовила
А. ПАВУЛЬСКАЯ.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Лето в разгаре, люди, кажется, должны быть в отпусках, на дачах... ан нет - оперативная обстановка говорит о том, что все на месте, все заняты своим делом. Большинство, конечно, работают, но многие заняты, увы, опять кражами и прочим.

Из 65 зарегистрированных за прошедшую неделю преступлений (в целом по городу) 29 составляют кражи личного имущества, квартирных краж среди них - 17.

Из общего числа зарегистрированных за 17-24 июля преступлений можно

выделить три нанесения тяжких телесных повреждений, все они за 19 июля.

Вечером 19 июля в больницу скорой медицинской помощи был доставлен гражданин в алкогольном опьянении с ножевым ранением в живот, который оказался пояснить обстоятельств получения травмы.

Чуть позже в БСМП доставлен 33-летний мужчина с проникающим ножевым ранением в живот. Установлено, что порезала знакомая женщина.

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Исповедь одинокого пенсионера

У меня ни гроша за душою,
"Пенсион" весь истратил в неделю,
Уши врозь и ножонки дугою,
Я хожу и дышу еле, еле.
Нет опоры, исчезли надежды,
День погаснет, рассвета не жду.
Истаскались, протерлись одежды,
Про еду разговор не веду.
"Упирался" всю жизнь в телогрейке,
Верил сказам, вождей величал.
Собирались рубли по копейке
На последний у жизни причал.
Чуть скопил на свою похоронку,
Чтоб по-людски покоился прах...
Матершинно Гайдара вдогонку
За реформы, за денежный крах!
Я один, ни детей

и ни внуков,
Нет старушки, заслуг тоже нет,
Есть больные, усталые руки
И большое количество лет.
На кого ж мне надеяться,
Боже! Партократ!
Спекулянт!
Демократ!...
Что ни день, то буханка дороже
И продукты дороже
И продукты сто крат.
Не для нищих свободные цены,
Пухнет частника жадный карман.
Не дожидаться уж мне перемены,
Не понять - где добро, где дурман.
Остается вечернею зорькой,
На "заначку", что прятал года,
Трахнуть с горя бутылочку горькой,
Непробудно уснув навсегда!

Виктор ГУРЕНКО.

Этой же ночью поступило телефонное сообщение по 02, что в 95 квартале возле дома лежит женщина с телесными повреждениями. По дороге в больницу она скончалась. Личность ее установлена, она 1940 года рождения, не работала, ранее судима.

По всем трем фактам проводятся следственные мероприятия.

В медицинском вытрезвителе содержались 141 человек, 3 из них - женщины.

С. РАЗУМОВСКАЯ.
Пресс-центр УВД.

Слово депутату

Не так давно в Иркутске закончила работу очередная сессия областного Совета. После сессии наш корреспондент Н. Баркатов встретился с депутатом этого Совета В. А. Кравченко. Как идет работа в Совете? Как наши ангарские депутаты облсовета представляют в нем интересы Ангарска? Ответы Владимира Андреевича на эти и другие вопросы предлагаем сегодня нашему читателю.

Корр.: - Владимир Андреевич, вот уже почти 2,5 года вы депутат областного Совета. Как вы оцениваете свою деятельность в этом качестве, есть ли удовлетворение от нее?
В. Кравченко: - Надо разделить этот вопрос на несколько подвопросов. Первое: работа депутата с избирателями. Второе: результативность сессий. Третье: удовлетворенность степенью личного участия в разработке и подготовке решений. Ну здесь у меня, в принципе, нормально, я член комиссии по промышленности и производственной инфраструктуре и член малого Совета. Правда, не освобожденный. И если говорить по этим вопросам подробно, то получится большой отчет перед избирателями.

Корр.: - Владимир Андреевич, вот уже почти 2,5 года вы депутат областного Совета. Как вы оцениваете свою деятельность в этом качестве, есть ли удовлетворение от нее?
В. Кравченко: - Надо разделить этот вопрос на несколько подвопросов. Первое: работа депутата с избирателями. Второе: результативность сессий. Третье: удовлетворенность степенью личного участия в разработке и подготовке решений. Ну здесь у меня, в принципе, нормально, я член комиссии по промышленности и производственной инфраструктуре и член малого Совета. Правда, не освобожденный. И если говорить по этим вопросам подробно, то получится большой отчет перед избирателями.

ОТ ДЕПУТАТА-ОБЩЕСТВЕННИКА ТОЛКУ МАЛО

Кратко же можно сказать следующее. Я с самого начала считал, и сегодня убежден еще более, что депутату надо работать на профессиональной основе. Работа депутата на общественных началах неэффективна, и результативность этой работы ничтожна. Ведь за два с половиной года ничего не изменилось в том, как принимаются на сессиях решения. НА ХОДУ! Были попытки информировать депутатов, представлять материалы хотя бы за неделю-две до сессии. Но так этого в системе и нет.

В. К.: - Я вижу их очень мало. От силы десятков таких, которые способны решать вопросы за весь Совет. Себя я сегодня к таким тоже не отношу.

Корр.: - То есть нынешний состав Совета не совсем удачен.
В. К.: - Так он другим и не мог быть. У многих из нас взгляды таковы, что мы просто не можем воспринять сразу все то новое, что предъявляет нам жизнь. А что-то мы вообще и не можем воспринять. Страны с устойчивейшей демократией проводят выборы по партийным спискам. И депутат, во-первых, чувствует поддержку единомышленников, во-вторых, ответственность перед ними за реализацию предвыборных обещаний избирателям. Ну и обратная связь с избирателями через партию более эффективна, нежели напрямую.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - Фактически депутат полагается на мнение тех, кто готовил проект, то есть на администрацию?

В. К.: - Да. Фактически это так. А ведь это неверно. К тому же и сами проекты не идеальны. Идет много поправок, и принимается все практически на слух. Соответствующее качество и соответствующая эффективность решений. А ведь эти решения - это судьбы почти трех миллионов жителей области.

Корр.: - Где выход?
В. К.: - Надо переходить на профессиональную основу. Уменьшение численности депутатского корпуса. Не 250 областных депутатов, как сейчас, а максимум сто. В том числе 30-40 (малый Совет), работа-

ющих на профессиональной основе. Не просто освобожденные, а профессионально подходящие к решению вопросов.

Корр.: - Давайте поговорим о последней сессии. Что, на ваш взгляд, важного и нужного было на ней принято?
В. К.: - Сразу скажу, что последние сессии мало чем отличаются одна от другой. Самый главный вопрос - это, конечно, бюджет. И самый тяжелый был вопрос о структуре органов власти и управления. Зкладываются новые органы Совета. Создается центр подготовки кадров органов власти и управления.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.
В. К.: - Да и людей много старых, особенно в органах исполнительной власти, на мой взгляд. И при всем этом, а может быть, именно поэтому, мы отстаем от других российских краев, областей в интеграции в мировую экономику. У администрации области просто нет такой структуры, которая бы занималась этой проблемой. В Кемерове уже, например, создано большое количество совместных предприятий по производству именно товаров народного потребления. У нас же до сих пор только созданное на заре перестройки "Игирма-Тайрик", единственное. И то оно, скорей всего, больше работает на Японию. И сейчас создается еще одно, такое же.

Корр.: - Давайте поговорим о последней сессии. Что, на ваш взгляд, важного и нужного было на ней принято?
В. К.: - Сразу скажу, что последние сессии мало чем отличаются одна от другой. Самый главный вопрос - это, конечно, бюджет. И самый тяжелый был вопрос о структуре органов власти и управления. Зкладываются новые органы Совета. Создается центр подготовки кадров органов власти и управления.

Корр.: - Где выход?
В. К.: - Надо переходить на профессиональную основу. Уменьшение численности депутатского корпуса. Не 250 областных депутатов, как сейчас, а максимум сто. В том числе 30-40 (малый Совет), работа-

ющих на профессиональной основе. Не просто освобожденные, а профессионально подходящие к решению вопросов.

уверить нас, что они, мол, ушли от административного руководства, перешли к функциональному. И в то же время аргументирует тем, что в рынок мы полностью еще не вошли и без администрирования пока не обойдемся. Решили пока оставить так, но до принятия устава области. А то ведь что это такое: есть отдел промышленности и... отдел нефтехимической промышленности? Ну тогда давайте создадим отдел лесной, энергетической, еще какой-нибудь промышленности.

Корр.: - И когда же выборы?
В. К.: - В ноябре. Местным Советам рекомендовано в те же сроки провести довыборы. Потому что мы уже нарушили закон, в котором жестко оговорены сроки проведения выборов вместо выбывших депутатов.

Корр.: - В повестке сессии, насколько я знаю, был вопрос о выборах.

В. К.: - Да, мы приняли решение о проведении выборов вместо выбывших депутатов. Всего в областном Совете освободилось 16 мандатов. В том числе один округ в Ангарске - Галаяудинов ушел в администрацию.

Корр.: - И когда же выборы?
В. К.: - В ноябре. Местным Советам рекомендовано в те же сроки провести довыборы. Потому что мы уже нарушили закон, в котором жестко оговорены сроки проведения выборов вместо выбывших депутатов.

Корр.: - И последний вопрос, Владимир Андреевич. Как наши ангарские депутаты областного Совета взаимодействуют с городской властью в части представления интересов города и насколько едины наша ангарская депутация в областном Совете при решении каких-то вопросов.
В. К.: - К сожалению, механизм связи с городским Советом, с администрацией города не отлажен. Мы только делаем какие-то попытки с тем, чтобы иметь четкое представление об обстановке в городе и с учетом этого представлять интересы ангарчан. Но мы даже приглашений на сессии городского Совета не получаем. Конечно, вина здесь обоюдная, можно же и без приглашения прийти. Но каждый ждет первого шага от другой стороны. Но вот перед последней своей сессией мы встретились и с вице-мэром Непомнящим. Правда, встреча была короткой, но некоторые вопросы мы обсудили. В том числе и о бюджете. Но вице-мэр перед нами вопрос о возникших проблемах с бюджетом (а проект областного бюджета уже был) не поставил. И мы считали, что все нормально.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - То есть новые вроде бы власти, а структуры старые. И все по-прежнему.

Корр.: - Спасибо за беседу.

Иннокентьевская под Иркутском

Название свое Иннокентьевская получила от имени епископа Иннокентия Кульчицкого, которого Петр I отправил из Петербурга в Китай с дипломатической миссией.

Однако Иннокентию не удалось выполнить поручение царя, и он навсегда остался в Иркутске, поселившись в Вознесенском монастыре, в Жилкино. В 1731 г. епископ преставился и был торжественно похоронен под алтарем Тихвинской церкви.

Через 35 лет после смерти Иннокентия при ремонте церкви потревожили могилу епископа. Обнаружилось, что труп не разложился, а высох. Быстро распространилась молва о "чудодейственных мощах". Началось паломничество к "чудотворцу". Иркутские власти подали про-

Край сибирский

шение в Синод, и в 1805 году Иннокентий был причислен к лику святых. Мощи, заключенные в серебряную раку, перенесли в Соборную церковь Вознесенского монастыря, открылось поклонение новому святому.

В 1872 году монастырь построил деревянную церковь и дом для монахов, и стало это место называться скитом. В 1894 году возле скита возникла железнодорожная станция, монастырь пришлось отдать 53 десятины земли, и в виде компенсации станцию назвали Иннокентьевская. Отсюда начинается история собственно Иннокентьевской...

Привычный уклад жизни сибиряков был нарушен строительством Транссибирской железной дороги. Первый поезд прошел в августе 1898 года, а при Иннокентьевской уже были построены ремонтные мастерские, склады. На другой ее стороне расселись железнодорожные рабочие. К 1901 году здесь жило уже 996 человек.

Поселок быстро рос, а улицы его будто в насмешку именовались Первая, Вторая и т.д. В военном 1905 году началось заселение другой стороны от магистрали. Из-за тягот русско-японской войны, принесшей обнищание и дороговизну жизни, беспорядочно построенные хибары стали называть Порт-Артуром в память о горечи военных невзгод.

Городские власти были вынуждены признать поселение и назвали его Ново-Иннокентьевске. 3 января 1917 года оба поселка, насчитывавшие более 8 тысяч жителей, присоединены к Иркутску, включены в его городское правление.

Вокруг Иннокентьевской - лес грибной, ягодный. За Порт-Артуром - деревянный скит, рядом березовые лесочки, море багульников, светлые поляны, озера, где любят гнездиться утки. И так до самой Ангары с ее многочисленными притоками, с берегами, густо поросшими тальником, черемухой, дикой яблоней, до маленькой приангарской деревушки Боково, основанной в 1710 году вкладчиком Вознесенского монастыря Саввой Боковым.

(Сибирский календарь, 1992 г.)

Общепит

Красой и гордостью когда-то называли "Пельменную" - центре города - прекрасное, уютное здание, оформленное, оживленное обслуживание, вкусные блюда. Сюда, как и в ресторан "Тайга", водили туристов. А что сегодня? Зашла ужаснулась: забегаловка бывшего пошиба. Час пик беда - народу раз-два и об-

НЕ ХОДИТЕ В "ПЕЛЬМЕННУЮ"

челся. Ассортимент закусок - скуднее некуда. Пельмени невкусные - мясом чуть пахнут. Запить - проблема, нет стаканов, надо караулить, когда кто-нибудь освободит. Компот - несладкие помои. И за это 30 рублей! По кухне, на глазах у клиентов, ходит с всклокоченными волосами пожилая женщина, залезает то в один

котел, то в другой, тряся лохмами. А девушка прямо в куртке пошла к раздаче и наложилась себе пельменей. Стаканов нет. Но сидят в зале трое развеселых мужичков и, потягивая вино, громко, с матами-перематами, обсуждают свои дела. Их никто не пытается приструнить. Выходит, так заведено.

К вам обращаюсь, кто работает в "Пельменной", и прежде всего, к заведующей: съездите в столовую "Орбита", что в Юго-Западном районе. Посмотрите и вспомните, как надо работать. Почеловечески. По совести. Или ее чисто отшибло у вас?
А. КЛЕНОВА.

Требуем обратить внимание!

В черте старого города, с 1-го по 58-й квартал, живут в основном пожилые и старые люди, вены, построившие город и его основные предприятия.

В настоящее время именно эта часть населения оказалась самой незащищенной. Пенсию о трудовую, которую в недавнем прошлом нам носили домой, мы неделями не можем получить в твоих отделениях. В давках за пенсией некоторые "рой помощники" увезены в больницу. Пенсия же та, увеличенная даже в 8-10 при вздыбленных ценах не ме- чем в 40-50-100 и более раз яв- ся смехотворно мизерной.

Мы, честно проработавшие всю жизнь на благо родной страны, не можем на эту пенсию нормально питаться, не говоря уж о приобретении одежды и обуви. Цены на самые необходимые продукты в нашем городе выше, чем во многих городах Сибирского региона. Ведь булочки хлеба стоят 15 и более, что в 33,3 раза выше январских цен. Молочные продукты подпрыгнули в цене в 50 раз. А у большинства пенсионеров именно эти продукты в основном составляют рацион питания. На масло, мясо и колбасу не хватает средств.

Но и это еще не все. Грядет новая волна повышения цен - увеличивается плата за услуги проживания в нашем соцгороде, как его раньше называли. Плата за квартиру возрастает в 10 раз, за электроэнергию - в 6 раз, газ уже нам стоит в 100 раз дороже, телефон вздорожал более чем в 20 раз, местное радио - более чем в 10 раз и т.д. Скажите, как нам жить?

80 процентов из нас - бывшие фронтовики и участники трудового фронта во время войны. Большинство - больные и немощные. Неужели мы не заслужили права на льготы? Как же не стыдно брать с нас за баллон газа 105 рублей? Почему такая несправедливость? Как нам добиться своих прав, как протестовать? Ведь бастовать мы не можем, так как не работаем. Мы свое отработали с лихвой!

Мы требуем рассмотреть затронутые здесь вопросы и решить положительно для нас, строивших этот город.

Е. ЯНОВСКИЙ, В. БАБИЦЫНА, Н. ПЕТРОВА, Л. РАСПУТИНА, К. ЛУКАШЕВИЧ, Г. РАСПУТИН, пенсионеры.



Фото А. ВАСИЛЬЕВА

ЭТО ДОЛЖНО было когда-нибудь случиться, обязательно. Как своеобразное логическое завершение последнего акта комедии, название которой - Игра в мистику.

Мы проморгали и опоздали, как всегда. Совсем на немного, на чуть-чуть. На две жизни.

Сойдя с ума, мать попросила своего сына убить сослуживицу и ее ребенка. Те, как она считала, были вампирами и навели на нее порчу. Сын послушно выполнил просьбу: зарезав полторагодовалого ребенка и истыкав все его лицо и голову кухонным ножом, он зарезал потом его мать, нанеся ей 30 ножевых ранений.

Это случилось в Перми несколько месяцев тому назад. Сейчас следствие по этому уникальному по многим делам закончилось. Но до сих пор у всех, кто так или иначе был связан с расследованием, остался вопрос: как? Как все это могло произойти?

... В январе 1989 года в Пермском конструкторско-технологическом бюро "Лес", в одном из отделов, разыгрывали отечественный магнитофон и партию кассет к нему. Судьба распорядилась так, что счастливицей на этот раз оказалась Галя Иванова, молодая сотрудница отдела. В конце рабочего дня к ней подошла начальница отдела А. П. Казакова. Сославшись на своего младшего сына, она попросила продать ей кассеты - "в магазине-то их днем с огнем не сыщешь". Галя, не долго думая, отдала ей часть своего выигрыша.

С этого все и началось. Кассеты оказались порченными, "сглаженными". Так, во всяком случае, решила потом Казакова.

Факт "порчи" был налицо: спустя несколько дней после покупки кассет муж Анны Петровны, бывший шофером, ушиб руку. Еще через некоторое время Анна Петровна простудилась и получила сильный насморк. Вдобавок ко всему младший сын дважды ударился обо что-то головой.

"Беды и несчастья посыпались на семью, как из ведра", - объясняла она потом врачам во время психиатрической экспертизы. К тому времени Анна Петровна уже страдала шизофренией. Правда, пока еще без особых приступов. Втихую.

Шизофреником она стала незаметно, так что даже родные не сразу поняли, что к чему. Улегалась экстрасенсами, колдунами, заговорами, не пропускала ни одного приезда в город мало-мальски известного парапсихолога. Читала заповедники по колдовству, магии, покупала их десятками, благо, у любого уличного лоточника такого товара - что шелухи. Вела, одним словом, нормальный образ жизни нормального среднестатистического гражданина в те годы, когда все было повально помешаны на "крестах", "чумака и гипнотическом счете Кашпировского".

Потом в доме начали появляться черти. Чуть позже - злые духи. И барабашка. "Вот неслегкая их принесла", - жаловалась Анна Петровна мужу. "Кого?" - недоуменно спрашивал он ее. "Дерево", - отрезала Анна Петровна, понимая, что бороться с нечистой ей, по всей видимости, придется в одиночку.

Она ездил на кладбище, закапывала "магические" иголки в могилы, кипятила сутками булавки в молоке, потом десятками втыкала их в свою одежду, жгла свечи, освещала с помощью священника квартиру. Нечисть прогрессировала и размножалась.

К тому времени, когда впервые зашла речь о кассетах, черти еще только-только начинали обживать квартиру. Констатируя непрекращающуюся череду бед и несчастий в семье, Казакова отправилась за советом к пермскому экстрасенсу В. П. Рогову. "Все правильно, на вас навели порчу, - покачал он с сожалением головой. - Навела ее женщина, которая работает у вас в отделе и сидит за вашей спиной. Вы у нее что-нибудь брали, хоть на время, - ручку, зеркальце? С этим она вам отрицательную энергию и передала. Если что-нибудь взяли - сожгите немедленно на свечном огне". Участь кассет была предпринята.

Однако вскоре черти проникли в желудок. И начали свое черное дело делать изнутри. Убедив в наличии порчи в отделе еще одну сослуживицу, от которой недавно ушел муж, Казакова вместе с ней приступила к активным действиям по нейтрализации вампира Ивановой.

Спустя некоторое время Иванову пригласили на "девичник". И там с ней серьезно, "по-девичьи" поговорили. Ее заставляли пить специальную, заколдованную воду, над ней проводили всевозможные магические пассы. Потом Казакова рассказала на следствии, что вампир сидела с каким-то странным изумленным выражением лица и все порывалась уйти домой, ссылаясь на плохое самочувствие - она была в то время в положении. "Но мы сеанс очищения над ней закон-

чили", - удовлетворенно заключила Казакова.

Некоторое время после этого все было нормально, так во всяком случае показало Казаковой. А потом опять пошло-поехало. Черти начали грызть желудок, душить во сне, всячески изгалялись. Нечисть потянула всякую совесть и перешла в открытое наступление. Нужно было принимать решительные меры.

Чтобы набраться сил, а заодно и посоветоваться, Казакова пошла на курсы небыстрого экстрасенса Кандыбы. Окончила их и сразу же пошла на другие - Йога-колдуна Александра Мухачева. Они или кто-то еще из экстрасенсов, сейчас это уже установить практически невозможно, посоветовали ей следующий способ избавления от вампира. Нужно взять кровь из его губы или горла, примерно стакан, намочить этой кровью платок, произнести заклинание и сжечь платок на огне свечи.

В ночь перед убийством ей стало совсем уж невмоготу. Вызвали "скорую". Врач, осмотрев ее, пожал плечами: "Здесь нужен психиатр". После его ухода Казакова попросила мужа утром, не откладывая, поехать к вампиру и откупиться от нее деньгами. "Иначе помру",

Ивановой в ужасе: "Не дай Бог, трагедия повторится..." Врачи списывают слова Казаковой на ее болезнь.

Это, так сказать, небольшой нюанс следствия. **К СОЖАЛЕНИЮ**, никого из экстрасенсов, с кем общалась и у кого брала советы Казакова, пригласить к делу не удалось. Хотя вина их в том, что произошло, несомненна, считают в пермской прокуратуре. Сейчас и Рогов, и Кандыба, и Мухачев - все напрочь, наотрез отказываются признать тот факт, что они что-то советовали или как-то направляли Казакову. А все ее свидетельства списывают на ее болезнь.

Кстати, следователя, ведущего дело, Мухачев пообещал сжечь взглядом, если тот только вздумает вызвать его на допрос. Вызвали. Вежливо попросили продемонстрировать обещанное. Мухачев сказал, что нужно подзарядиться у космоса. Подзарядается он уже долго. До сих пор.

... А вообще, честно скажу: жаль. Искренне жаль, что не отклады-вая, поехать к вампиру и откупиться от нее деньгами. "Иначе помру",

НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ

ПРЕКЛОНЕНИЕ перед экстрасенсорикой, биоэнергетикой, целителями охватило всю страну, не обошло и наш Ангарск. В коммерческих центрах Москвы, Киева, Одессы, Ленинграда за короткий срок, в массовых количествах происходит подготовка, вручение красивых "дипломов" с текстами на русском и английском языках.

Но зачем тратить на дорогу, когда можно прямо в родном городе любому инженеру, сварщику, сантехнику заплатить всего 300-500 рублей и после десяти лекций стать экстрасенсом, народным целителем и т.п.? И это делается... Только вот неувязочка получается: эти дипломы, справки, удостоверения не имеют юридической силы и не дают права на лечебную деятельность.

Это первое, что надо иметь в виду и тем, кто собирается проводить сеансы лечения, и тем, кто хочет ими воспользоваться. Второе - результатом лечения у новоявленных целителей нередко является ухудшение состояния доверчивых ангарчан, случаи запущенных острых и хронических заболеваний, в том числе и психических, вплоть до смертельных исходов.

Озабоченность всем этим натолкнула на мысль перепечатать статью из "Комсомольской правды" (от 22 мая 1992 г.), актуальность которой не утрачена и сегодня и в полной мере касается нас, наших родственников, соседей, знакомых.

V. ПЕТРОВ, врач-психотерапевт.

КОЛДУНА НЕ БУДЕТ...

Черти мерещатся, когда жизнь чертовски трудна

- на полном серьезе предупредила она.

ЧТО БЫЛО ДАЛЬШЕ - до сих пор следствию не совсем ясно. И самое неясное - почему? Почему утром сын Казаковой пошел спокойно убивать Иванову и ее ребенка - еще не созревшего вампира, как считала Анна Петровна. Врачи сходятся во мнении, что была своеобразная цепочка, другими словами, мать своим диким фанатизмом, верой во все колдовское, потустороннее "заразила" этим и сына.

Как бы там ни было, утром младший сын Казаковой, прихватив чистый **новый платок**, отправился за садовой лейкой кровью. Дверь открыла сама Галя. Действовал он профессионально - в перчатках. Первый удар в ребенка, второй - в мать, а потом вдруг нашла ярость. И он начал молотить ножом ее тело, протыкая его, где только можно. Затем снова наступила очередь вампира-младшего - Илюши.

Вечером того же дня Казакова во всеуслышание объявила мужу и сыну, что из нее начинает что-то выходить, какая-то "алая гадость". Однако выход порчи был недолгим. Ночью ей опять стало плохо, она зажгла свечи, села в "магический круг", нарисованный на полу, и как-то очень равнодушно сказала: "А может, это и не Иванова". И здесь я не могу не привести слова мужа, записанные в свидетельских показаниях: "Только тут я начал понимать, что, возможно, Иванова ни при чем и что у жены действительно какое-то психическое заболевание..."

Медицинская экспертиза Александра Казакова, подозреваемого в убийстве, длилась непривычно долго - два месяца. Врачи старались найти хоть какое-то отклонение в его психике, способное объяснить всю дикость происшедшего. Но Казаков оказался абсолютно, стопроцентно вменяемым.

Его мать после медицинского освидетельствования поместили в специальную психиатрическую больницу. Где, кстати, к тому времени уже находилась еще одна ученица экстрасенса Рогова, помешавшаяся на порче и отрицательной энергии.

Во время следствия Казакова обронила фразу, смысл которой состоял в том, что убийство Ивановой не должно быть последним. Чтобы уничтожить вампира, нужно уничтожить и всех его детей (у Галины остался еще семилетний сын Юра). И что есть люди, которые в состоянии это сделать. Сейчас муж Г.

из вышеназванных мэтров магии ему явно не помешало бы. И дело тут не в том, что я такой кровожадный. Дело - в будущем. А оно, похоже, не за горами. Счет "сатанинским" убийствам открыт. И теперь остается лишь ждать, где еще обнаружат "вампира".

Трагедия часто начинается со смешного. Так уж повелось. Нам действительно было от чего веселиться, как нас дурачило большинство "звезд" - экстрасенсов, колдунов, кудесников. Началось все с малого. С наивных ниточек и лесок, с магнитов, с простеньких приспособлений и химеративов. Этого было вполне достаточно, чтобы вызвать ажиотаж среди миллионов телезрителей или просто зрителей. Слова "порча", "биополе", "аура", "астрал" вызывали у одних снисходительную улыбку, у других - ассоциацию с чем-то действительно серьезным, для третьих же, и их было подавляющее большинство, эти магические слова означали своего рода игру, хобби, увлечение.

Да, конечно, нас предупреждали: с огнем играем. Сверхъестественное, потустороннее, пока еще необъяснимое, к тому же связанное с такой тончайшей материей, как душа, - не материал для шуток. Можно забавляться игрой с чем угодно, но играть с тем, что выше нас, - глупо. Но...

Экстрасенсы множились, как мушки-дрозофилы. Чтобы не стать "звездой" в этой области, нужно было быть совсем уж потусторонним идиотом. Серьезные, действительно что-то могущие парапсихологи в мгновение ока ушли в тень. Их серьезность раздражала. Нужны были игроки, что-то вроде массовиков-затейников, но с таинственной, умной маской на лице. Со сцены ушли писатели и инженеры Сафоновы и появились сантехники Тарасовы.

Закон массовой популярности был, как всегда, прост. Чем бездарнее экстрасенс, тем больше шансов у него стать известным. Так взошли на гребень моды все или почти все, кого мы привыкли видеть по телевизору, про кого постоянно читали в газетах, журналах. Десятью девятью и девятью десятками всех колдунов, кудесников и прочих дурили нас в наше же удовольствие. Отправляли душу в созвездие Альдебарана, отделили от нас фантомов "двойников", "оживляли" трупы...

ПЕРВЫЙ сигнал опасности прозвучал из Санкт-Петербурга. Покончила жизнь самоубийством пожилая женщина, имевшая до этого диагноз вялотекущая шизо-

френия, постоянно бредившая потусторонним миром, заговорами, чьим-то черным воздействием. Какую, узнав об этом факте, я тоже тогда посчитал его единичным случаем - чего не бывает.

Но дальше число таких или в чем-то похожих случаев стало катастрофически расти.

Челябинск, Минск, Барнаул, Ташкент, Сочи. Везде медицинские сводки начали пополнять бывшие чрезмерно экзальтированные поклонники Духов, чакр, дурных глаз.

Появилось огромное число фанатиков, причем фанатиков в буквальном смысле, готовых если не покалечить, то уж во всяком случае серьезно "дать понять" тем, кто пытался спорить с ними, что те не правы. Сужу по собственному опыту: за последние два-три года в редакцию приходило множество называвших себя экстрасенсами, мессиями, колдунами, спорить с которыми было просто небезопасно.

Случаи повального "магического" психоза нарастали. В Москве одна особо ретивая мамаша, дабы забыть детей от слеза, прижила некоторые их, наиболее близко связанные с космосом, как она счи-

саскучили по Чуду. Потому что слишком часто сталкивались с ним. Мы потеряли напрочь чувство реальности и решили, как наркоманы, "сесть" на иглу мистики. Это, конечно, пройдет. С болезненной "ломкой", но пройдет. Вопрос - в том самом прустовском утраченном времени. И в той самой бабальиной цене.

По данным Института психиатрии Минздрава России, из ста московских старшеклассников трое в сегодняшний день нуждаются в срочной госпитализации в психиатрической клинике, десять - в постановке на учет в диспансер и двадцать пять - в санаторно-курортном лечении. Наложите на эти цифры процент учащихся, всевозрастающих мистифицированных, и вы получите ту страшную дикость, которая произошла в феврале прошлого года в Черкесске, когда четверо подонков убили свою одноклассницу, чтобы выпить ее кровь, так приказал им Дух во время спиритического сеанса.

Конечно, снежный ком, скатывающийся с горы, остановить невозможно. Вал псевдоэкстрасенсов и псевдомагов сегодня сродни девятому. Но дальше-то будет еще хуже. Бред, как тесто на дрожжах, чем дольше стоит, тем больше пухнет. Примеров тому - уйма. В той же Перми, например, не так давно гастролировал некто Рамин Гараев, выдававший себя за "Верховного Учителя тибетского Учения "Черный Лотос". Зрители пацками валили на его сеансы, даже не подозревая, что такого учения, такой глупости вообще нет в природе. Оно было придумано организаторами московской школы "Храм Бессмертия "Черный Лотос" в поездке Ленинград-Москва" (таким образом они собирались привлечь в школу желающих, которые, как известно, доверяют экстравагантным названиям). Окончив школу, Гараев ни с того ни с сего решил вдруг стать Гуру. Для чего а качестве первого шага выпустил "Справочник экстрасенсов "Черный Лотос", в котором свою фамилию скромно вписал под первым номером.

Чтобы больше походить на "тибетчанина", ассистент Гараева, бывший менеджер школы Войцлав Березовский стал отныне называться Войцисло Боя-пб. И что вы думаете? Прошло на "ура!". Несколько пермяков даже решили, не откладывая, отправиться с новоспеченными Учителями в Тибет, ссылаясь на то, что сейчас, дескать, граница с Китаем уже открыта и было бы желание...

За последнее время уже в нескольких областях, в том числе Воронежской, Калининградской, поражением местной администрации были запрещены гастроли экстрасенсов, колдунов без специального разрешения, выдаваемого областным здравотделом. Конечно, сегодня эти запреты состоятельно колдуну обойти легко. Но это не значит, что с такой же легкостью это можно будет сделать в будущем (во всяком случае было бы не лишним хотеться бы на это надеяться). Без административного вмешательства в эту мистическую область на сегодняшний день все равно не обойтись. Хотя, честно говоря, жаль. Влезая в хрупкую область нематериального, власть может напомнить того борава, который вознамерился плюхнуться в дорожку салатницу. Впрочем, поживем - увидим.

... А пока - последние новости из мира магии. Небезызвестный "колдун" Ю. Головоко (скромно называющий себя Ю. Лонго) решил оживить мумию Ленина в Малозелее и пройтись по воде, не замочив ног (что-то вроде Христа). Валерий Лавриненко готов полетать над головами зрителей. Александр Чар начиняет взглядом гнуть ноги и лопы. А Вячеслав Кондратьев менять душу по желанию казачика...

И что вы думаете, не пройдет? Запросто! А знаете - почему? Потому что все это рассчитано на НАС. Недавно в Перми за крупную кражу арестовали "Колдуня России" В. Демина. То, что он, представляя всем кандидатом медицинских наук и бывшим заведующим специализированной "закрытого" института психиатрии, на самом деле имел, как выяснилось на предварительном следствии, всего 6 классов образования, - еще поддела. Своим пациентам для снятия порчи он вполне серьезно предлагал следующий рецепт: у человека с "дурным" глазом нужно откусить мочку уха, в которой, по убеждению Демина, оседает вся злая, отрицательная энергия.

Случаев каннибализма в Перми пока не наблюдалось...

O. КАРМАЗА.
(Наш спец. корр.)
Пермь.

ВЫ ИЩЕТЕ РАБОТУ? РАБОТА ИЩЕТ ВАС!

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ СЕМЬИ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ В КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ ОБЛАСТИ

В КАЧУТСКИЙ район (совхозы "ВЕРХОЛЕНСКИЙ", "АНГИНСКИЙ") - прораба, ветврачей, зоотехников, экономиста, бригадира МТФ.
 В УСТЬ-УДИНСКИЙ район (совхозы "ИГЖЕЙСКИЙ", "МАЛЫШЕВСКИЙ") - технолога по переработке мяса, технолога по переработке молока, инженера по сельхозмашинам, инженера-механика, ветврача, агронома, зоотехника.
 В ЧУНСКИЙ район (совхоз "ОКТЯБРЬСКИЙ") - ветврача, инженера-строителя, инженера-механика.
 В БОХАНСКИЙ район (совхозы "ПРИАНГАРСКИЙ", "КАЗАЧИНСКИЙ", колхоз им. ЧАПАЕВА) - учитель русского языка и литературы, математики.
 Обращаться в Центр занятости, каб. N 4.

АНГАРСКИЙ УЧАСТОК СУ "БАЙКАЛЭНЕРГОЗАЩИТА"

приглашает на постоянную работу:

начальника участка с заработной платой 17 тысяч руб.

Кислотоупорщиков-футеровщиков, изолировщиков-пленочников, гуммировщиков с заработной платой 12-15 тысяч рублей.

За справками обращаться: г. Ангарск-7, ТЭЦ-9, участок "Химзащита", тел.: 6-52-73.

**ВНИМАНИЮ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ!
 НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ
 "ЯРОСЛАВРЕЗИНОТЕХНИКА"**

требуется инициативные люди для работы в качестве торговых агентов по реализации товаров народного потребления.
 Наш адрес: 150036 г. Ярославль
 НПО "Ярославрезинотехника", отдел маркетинга, тел.: (0852) 27-81-95.

Приглашаем молодежь!

Вечерние средние школы N 4 (ул. Мира, 24) и N 7 (10 мр-н, здание дневной школы N 40) объявляют набор на 1992-1993 учебный год. Школы имеют очную и заочную формы обучения, различные режимы занятий в дневное и вечернее время. В восьмой и девятый классы для ускоренного завершения образования приглашается молодежь с шести- и семилетним образованием, достигшая 14-летнего возраста. Среднее образование (10-12 классов) можно получить за 2-3 года в зависимости от уровня предшествующей подготовки.

Неработающая молодежь, обучаясь в наших школах, имеет возможность получить специальность продавца, кулинара, парикмахера, фотографа, швей-мотористки, вязальщицы, менеджера, младшей медицинской сестры, киномеханика, программиста, механика по ремонту холодильников, токаря.

Для поступления в школу нужно предъявить документы об образовании, заявление, справку с места работы для тех, кто работает. Несовершеннолетние должны иметь направление комиссии по делам несовершеннолетних.

Запись производится в школе N 4 (тел.: 9-87-55, ул. Мира, 24) и в школе N 7 (10 мр-н, здание дневной школы N 40, телефон: 6-15-42) ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 14.00 и с 17.00 до 20.00.

**Всего за 60 часов вы можете научиться
 коммерческой деятельности**

Ангарский филиал ИПКнефтехим ведет набор в группу повышения квалификации руководителей и бухгалтеров с 7 сентября 1992 года по дневной и вечерней формам обучения. В шестидесятичасовой программе обучения все самое актуальное для коммерческой деятельности предприятия:
 - применение нового плана счетов;
 - практическое налогообложение;

- взаиморасчеты с банками.
 Стоимость обучения 1800 рублей.
 Наши реквизиты:
 - расчетный счет 000244709 в коммерческом банке "Ангарский", МФО 125424.
 Адрес: 665830, г. Ангарск, в/а 38. Ангарский филиал ИПКнефтехим; телефон: 2-26-41.

Программа альтернативной Иркутской студии телевидения (11 канал)

Четверг, 30 июля

6.30 - Утренние м/ф. 12.00 - Фильм-детям. 21.00 - Вечерние м/ф. 21.30 - Боевик "Бомба замедленного действия". По окончании чемпионат по бодибилдингу.

**ПОКУПАЕМ
 И ПРОДАЕМ**

* Продам автомашину "NISSAN-PULSAR" 1984 года выпуска и "SUZUKI CULTUS" 1986 года выпуска. Контактный тел.: 3-22-44. (4053).

* Видеоплеер "КИМ". Цена 25 тыс. руб. Тел.: 3-14-11. (4110).

* Мотоцикл "ИЖ-Юпитер-5" выпуска 1992 года. Цена 20 тыс. руб. Адрес: 85-8-3, после 18 час. (4114).

* Куплю 2-, 3-комнатную квартиру улучшенной планировки или крупногабаритную. Малогабаритные не предлагать. Адрес письменно: Ангарск-16, паспорт XII-СТ N 553192. (4046).

* Продается "Тойота-карина" 1982 г. выпуска в аварийном состоянии (по запчастям). Адрес: 19 м-н-3-51, после 18 час. (4091).

* Продается двигатель для ВАЗ-2108. Тел.: 4-51-47 с 17 до 19 часов. (4090).

* Сниму в аренду капитальный гараж. Тел.: 6-07-14 (спросить Максима). (4104).

* Куплю комнату. Конт. тел.: 6-88-94, 3-12-03. (4024).

* Куплю "стенку", новую или в хорошем состоянии. Тел.: 4-45-26, 4-88-20. (4128).

УТЕРИ

* Утеранный студенческий билет N 10948 на имя Савиной Светланы Валерьевны считать недействительным. (4175)

* Утеранную трудовую книжку на имя Степановой Татьяны Васильевны считать недействительной. (4163)

* Утеранную медицинскую справку серии 00012 N 485834 на имя Кондратовой Елены Леонидовны считать недействительной. (4190)

Коллективы производственно-полиграфического объединения "Формат" и редакции газеты "Время" выражают глубокое соболезнование редактору "Ангарской газеты" Зарифе Саркисовне Мамиконян по поводу смерти

МАТЕРИ

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ".

Сдано в набор 27 июля 1992 года.
 Подписано в печать 29. VII. 1992. 16. 40

Тираж 58932.
 Заказ 2121с.

МЕНЯЕМ

* Две 2-комнатные квартиры (30,4 кв. м, 1 этаж и 31,2 кв. м, улучшенной планировки, 2 этаж, обе с телефонами) на 3-комнатную не менее 50 кв. м или 4-комнатную улучшенной планировки, с телефоном. Тел.: 5-09-05. (4122).

* 2-комнатную квартиру (3 этаж, 24,6 кв. м) на автомобиль с доплатой. Адрес: 106-7а-32. (3999).

* Дом в пос. Новоснежный (ст. Выдрино) с постройками на приватизированную 4-комнатную улучшенной планировки. 1 и 5 этажи не предлагать. Тел.: 5-18-27. (4003).

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (4 этаж, кухня 17 кв. м, общая площадь 90 кв. м, проведен телефон, 2 балкона и лоджия) на частный дом или коттедж в п. Северный, Байкальск или близлежащих районах. Возможны варианты. Адрес: 6а-26-92, после 18 час. (4004).

* 2-комнатную квартиру (1 этаж, 29 кв. м, телефон) и строительный материал для дома с верандой на 3-, 4-комнатную квартиру. Или на две 1-комнатные. Адрес: 12 мр-н-13-44. (4006).

* 3-комнатную квартиру в г. Удомля (Тверская обл., 50 кв. м) на равноценную в Иркутске или Ангарске. Адрес: г. Ангарск, 100-10-11, тел.: 3-44-70. (4016).

* Две 2-комнатные квартиры (10 мр-н, 34 кв. м, телефон, 2 балкона, 8 этаж, кооперативная и 15 мр-н, 5 этаж, 29 кв. м) на 3-комнатную крупногабаритную угловую с телефоном или 4-комнатную крупногабаритную или улучшенной планировки, с телефоном, 1 этаж не предлагать. Тел.: 5-47-02. (4018)

* 2-комнатную квартиру (благоустроенная, 30 кв. м, комнаты несмежные, лоджия 12 кв. м, 5 этаж) в г. Шевченко на равноценную квартиру в Ангарске, Иркутске, Красноярске, Новосибирске. Тел. в Ангарске: 7-88-98 в рабочее время. (4020)

* 2-комнатную квартиру в 207 квартале (28,7 кв. м, солнечная, 3 этаж) на любые две 1-комнатные квартиры или на 1-комнатную и комнату. Тел. посредника: 4-66-13. (4021)

* 2-комнатную квартиру (11 мр-н, 3 этаж, телефон) и 1-комнатную (1 этаж, 82 кв.л) на 3-комнатную с телефоном, кроме 1 и 5 этажа. Тел.: 6-64-59. (4023)

* Две 2-комнатные квартиры на квартиру площадью не менее 50 кв. м, 1 этаж не предлагать. Тел.: 3-14-79. (4030)

* 2-комнатную квартиру в г. Ангарске (29,5 кв. м, телефон, 2 этаж) на равноценную в Усть-Илимске (в новом городе). Тел. в Ангарске: 5-09-49. (4044)

* 3-комнатную квартиру (37 кв. м, 1 этаж, телефон) на 1-комнатную с телефоном и комнату. Тел.: 6-47-76 после 19 час. (4048)

* 1-комнатную квартиру (17 кв. м, 3 этаж, улучшенной планировки) и комнату (15 кв. м, на два хозяина) на 2-комнатную квартиру улучшенной планировки или крупногабаритную. Тел.: 5-85-98. (4062)

* 2-комнатную квартиру (30,9 кв. м, кухня 9 кв. м, комнаты несмежные, мусоропровод, лифт, в кирпичном доме) и дачный участок в Ясачной (6 соток, стройматериалы на дом с гаражом - гипсоблоки) на 3-комнатную квартиру в микрорайонах (2, 3, 4 этажи). Адрес: 11 мр-н-7-166. (4067)

* 4-комнатную квартиру (улучшенной планировки, 52 кв. м, прихожая 10 кв. м, 2 этаж, телефон, 17 мр-н) на 4-комнатную равноценную в 10, 12, 22 мр-нах. Тел.: 5-19-65 после 19 час. (4072)

* 3-комнатную квартиру улучшенной планировки с телефоном на 2- и 1-комнатную квартиры. Тел.: 6-28-51. (4073)

* 4-комнатную квартиру (43 кв. м, 12 мр-н, 3 этаж, телефон, кабельное ТВ, санузел раздельный, 2 кладовки, 3 антресоли, солнечная) на 2-комнатную (кроме 1 этажа) и в/м Жигули-2107, 2121 или Москвич-2141 не ранее 1989 года выпуска. Конт. тел.: 2-29-49 после 18 час. (4080)

* 1-комнатную квартиру в пгт Оверята (18 км от Перми, 18 кв. м, 2 этаж, балкон, имеется садовый участок) на 1-комнатную в Ангарске. Адрес в Ангарске: 6 мр-н-16-54. (4083)

Помогите следствию

21 августа 1991 года около 13 часов на Ленинградском проспекте в районе Ангарского проспекта произошло столкновение автомашин марки ВАЗ-2121 "Нива" и ВАЗ-2109. Очевидцев данного происшествия просим позвонить по телефону: 9-12-95 или обратиться в следственное отделение УВД по адресу: 17 мр-н, д. 6, каб. 12.

29.05.92 года на ул. Димитрова, п. Майск, автомашиной ЗИЛ-555 был сбит мальчик. Очевидцев данного дорожно-транспортного происшествия просим обратиться в СО УВД г. Ангарска по адресу: 17 мр-н, д. 6, каб. 10 или позвонить по телефону: 9-17-53, следователю Кизилову.



И. о. редактора
Г. В. ГОЛТЯПИНА

НАШ АДРЕС:
 665830, г. Ангарск,
 ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46
 ответственный секретарь, зам. редактора — 2-21-37
 обозреватели:
 по общественно-политическим вопросам — 2-36-04
 по вопросам коммунального хозяйства и строительства — 2-23-17
 по экономическим вопросам и экологии — 2-24-85, 2-23-17
 по социальным проблемам — 2-26-58
 фотокорреспондент — 2-31-19
 репортер, рекламный отдел — 2-32-17
 бухгалтерия — 2-20-68
 корректоры

Дежурный по номеру — Н. Бархатов.
 Ответственный редактор — А. Редькова.
 Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
 Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарское производственно-полиграфическое объединение "ФОРМАТ".

Сдано в набор 27 июля 1992 года.
 Подписано в печать 29. VII. 1992. 16. 40

Тираж 58932.
 Заказ 2121с.